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SPOŠTOVANI DIJAKI 
IN STARŠI!

Veseli nas, da ste izbrali Srednjo lesarsko šolo v 
Ljubljani. Ponudili vam bomo najboljše, kar imamo: 

stoletno tradicijo, znanje, sodelovanje in vizijo prihodnosti.

Živimo v času velikih sprememb v družbi, prihodnost pa 
bodo preživeli le posamezniki in kolektivi, ki imajo znanje, 
sposobnost prilagajanja novim okoliščinam in jasno vizijo 
prihodnosti.

Čas prinaša nove zahteve in pričakovanja, računalniško 
tehnologijo, drugačen vrednostni sistem in veliko manj 
varnosti, kot smo jo imeli včasih. Težko je gledati v 
prihodnost in izbrati poklic za vse življenje. Otrok pri 
štirinajstih ali petnajstih letih pogosto še ne ve, kaj bi 
počel v življenju. Ob vseh mogočih «kalkulacijah«, kje bo 
otrokom bolje in lažje, je vseeno težko prav svetovati. Veliko 
je negotovosti, strahu pred neuspehom… Kljub vsemu je 
pomembno izbirati s srcem.

Na začetku vsake pomembne stvari je ljubezen. In sanje. 
Če imaš neko delo rad, vlagaš vanj ves svoj trud, znanje in 
kapital, da lahko nekoč iz malega zraste veliko. 

Les ima tradicijo in prihodnost. Izdelke iz lesa bodo 
izdelovali tisti, ki bodo to znali in bodo pripravljeni svoje 
znanje ves čas dopolnjevati in s tem konkurirali na tržišču. 

Učitelji in strokovni delavci šole vam bomo pomagali pri 
tem. Pomagali vam bomo na poti do izobrazbe, ki je osnova 
za opravljanje izbranega poklica. Seznanili vas bomo s 
sodobnimi trendi v pohištveni industriji, z oblikovanjem in 
najsodobnejšimi materiali. Popeljali vas bomo na ekskurzije po 
različnih mizarskih delavnicah in podjetjih in vas naučili delati 
tudi na zahtevnejših strojih. Pomagali bomo pri razvoju vaše 

ustvarjalnosti in kreativnosti, 
učno šibkejšim pa bomo 
pomagali z individualno 
strokovno pomočjo. Skupaj 
z vami bomo gradili most 
dobre komunikacije in 
spoštljivih odnosov.

Pomembno je, da verjamete vase in v svojo odločitev. 
Vsekakor naj bo odločitev za poklic VAŠA ODLOČITEV – 
lahko bo PRAVA in DOBRA in vas bo OSREČILA.

Če hočeš videti, 
moraš gledati 
s srcem. 
iz pravljice Mali princ
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STOLETNA TRADICIJA

Srednja lesarska šola Ljubljana je naslednica nekdanje 
Strokovne šole za lesno industrijo, ki so jo slovesno odprli 3. 
decembra 1888. Zgradba na Aškerčevi 1 je bila zgrajena leta 
1911 in se je imenovala Državna obrtna šola. 

Šola ima že od svoje ustanovitve bogato tradicijo 
izobraževanja s področja tehnike, saj je izobraževala 
dijake za lesarsko, papirniško, strojniško, elektrotehniško, 
metalurško, gradbeniško, geodetsko, kemijsko in celo 
rudarsko stroko. Stavba je že ob otvoritvi imela status 
enega najlepših in najsodobnejših poslopij ne samo 
na Slovenskem, ampak celo v Avstro-Ogrski. V čast 
takratnemu cesarju Francu Jožefu je tloris šole v obliki 
začetnic F J. Projektiral jo je češki arhitekt A. Dvoržak v 
secesijskem slogu, ki se kaže v opremi hodnikov in stopnišč 
ter v fasadi. 

Reliefi na fasadi kažejo usmeritev šole: figure z žago, 
skobljičem, kladivom, šestilom ...

Od 1999. leta je šola ena 
od enot Šolskega centra 
Ljubljana, ostale enote so: 
Gimnazija Antona Aškerca, 
Srednja strojna šola in 
kemijska šola. Mizarske 
delavnice so del Srednje 
lesarske šole. 

Na šoli zelo uspešno 
poučuje preko 
35 učiteljev. Okrog 

450 mladih se izobražuje za poklic obdelovalca lesa, mizarja 
in lesarskega tehnika. Naši dijaki dosegajo v državnem 
merilu nadpovprečen uspeh pri zaključnih izpitih in poklicni 
maturi, odločajo pa se tudi za dodatni maturitetni izpit, ki 
jim omogoča vpis na univerzitetni študij.

Le v rasti, 
preoblikovanju 
in spreminjanju 
najdemo – 
presenetljivo, 
mar ne, res pravo 
varnost.
Anne Morrow Lindbergh 
(1906)
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PREDNOSTI IN UGODNOSTI NAŠE ŠOLE 

ENOIZMENSKI POUK
Pouk imamo samo dopoldne, začenjamo ob 7.30, le pri 
praktičnem pouku sta dve izmeni, kar pomeni, da imajo 
dijaki vsake 14 dni dan ali dva pouk popoldne.

STATUS VOZAČA 
Precej naših dijakov prihaja k nam iz okolice Ljubljane. 
Vozačem s slabšimi prometnimi povezavami zato 
opravičujemo zamujanje prve jutranje ure in predčasen 
odhod zadnjo uro. Starši morajo razredniku oddati prošnjo, 
v kateri obrazložijo težave s prevozom, na podlagi katere se 
dijakom odobri status vozača.

BLIŽINA DIJAŠKIH DOMOV
Tisti, ki se zaradi oddaljenosti ne morejo vsak dan voziti v 
Ljubljano, lahko zaprosijo za sprejem v dijaški dom. Najbližja 
sta Dijaški dom Tabor na Vidovdanski 7 in Dijaški dom Vič 
na Gerbičevi 5l a. Šola sodeluje z dijaškimi domovi, vzgojitelj 
iz dijaškega doma pa ima na željo staršev lahko tudi stalne 
kontakte z razrednikom.

LOKACIJA ŠOLE
Šola leži v centru mesta. Od glavne železniške in avtobusne 
postaje je oddaljena dobrih 20 minut hoda, lahko pa se 
pripeljete tudi z mestnimi avtobusi (št. 1, 6, 9). 

SODOBNO OPREMLJENE UČILNICE
Pouk splošnih predmetov poteka v lepo opremljenih 
učilnicah (računalmik, projektor, interaktivna tabla, 
grafoskop, videorekorder, CD predvajalnik, zemljevidi, 
sodobna knjižnica). Strokovno teoretične predmete 
poučujemo v namensko opremljenih učilnicah (računalnice, 
risalnice, laboratoriji, multimedijska učilnica). Vsako leto s 
prostovoljnimi prispevki nadstandarda posodobimo vsaj 
nekaj učilnic. Veliko naredimo sami v sodobno opremljenih 
šolskih delavnicah in za nas ne velja, da je »kovačeva kobila 
bosa«.

MALICA IN MOŽNOST PREHRANE V ŠOLI
Zbirali boste med dvema mesnima in enim vegetarijanskim 
toplim menijem in mesnim in vegetarijanskim hladnim 
menijem. 

STATUS ŠPORTNIKA, KULTURNIKA IN RAZISKOVALCA
Ljubljanska lesarska šola je bila odskočna stopnička kar 
nekaj znanim obrazom: gledališkima igralcema Gojmiru 
Lešnjaku-Gojcu in Marjanu Šarcu, režiserju Draganu 
Živadinovu, oblikovalki Bojani Fajmut, režiserju Vinčiju 
Anžlovarju in seveda mnogim drugim. 
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Vsako leto znova se k nam vpiše kar nekaj dijakov, ki se 
ob pouku intenzivno ukvarjajo s športom, glasbo, plesom, 
raziskovanjem ipd. Z veseljem in po najboljših močeh jih 
podpiramo v njihovih prizadevanjih. 

Da dijaki lažje usklajujejo učne obveznosti in izven šolske 
dejavnosti, jim omogočamo pridobitev statusa dijaka s 
posebnimi ugodnostmi.

To pomeni dovoljeno odsotnost v času treningov in 
tekmovanj oziroma v času, ko se aktivno ukvarjajo z 
raziskovanjem ali kulturnimi in umetniškimi dejavnostmi in 
individualen načrt preverjanja in ocenjevanja znanja.

Status na začetku šolskega leta podeljuje ravnateljica 
na podlagi Pravilnika o prilagajanju šolskih obveznosti in 
mnenja učiteljskega zbora. Status se začasno ukine, če dijak 
ni pozitiven.

BOGAT IZBOR KULTURNIH, ŠPORTNIH IN STROKOVNIH 
DEJAVNOSTI
Pri pouku in izvedbi športnih in kulturnih dejavnosti 
skušamo izkoristiti možnosti, ki jih nudi Ljubljana kot 
upravno in kulturno središče države. 

Tako naši dijaki skozi vse šolsko leto obiskujejo muzeje, 
razstave, gledališke in filmske predstave ter sejme in 
prireditve, hkrati pa se seznanjajo z bogato arhitekturno in 
zgodovinsko dediščino mesta.

Poleg spoznavanja slovenskih naravnih in kulturnih 
znamenitosti peljemo dijake (fakultativno) na ogled 
Tehniškega muzeja v Münchnu, v Doberdob (Italija), v 
Budimpešto, na Dunaj in Salzburg. 

Občasno dijaki pripravijo Lesniko, tradicionalno glasilo 
dijakov naše šole. Skozi številne prispevke v obliki spisov in 
verzov dijaki spregovorijo o sebi. 

Naši dijaki tekmujejo v znanju slovenščine, matematike, 
zgodovine in zlata in srebrna Cankarjeva priznanja so dokaz, 
da so naši dijaki uspešni tudi na tem področju.

Svojo radovednost lahko dijaki potešijo tudi v novi in 
sodobni šolski knjižnici, ki je založena tako z leposlovjem 
kot s strokovno literaturo. Za dijake zaključnih letnikov v 
sodelovanju z izbrano plesno šolo organiziramo tudi plesne 
vaje. Na šoli imamo pevski zbor, dijaki pa sodelujejo tudi v 
drugih krožkih.
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Šola omogoča pestro športno aktivnost, ki jo dijaki izberejo 
po svoji želji: pohodništvo, smučanje, fitnes, košarko, 
atletiko, nogomet… Dijake vsako leto odpeljemo v druge 
športne prostore, kjer spoznavajo še drugačne športe: 
spinning, bowling, squash, karting, plezanje.

Na področju lesarstva pripravljamo tečaje restavriranja, 
rezbarjenja, izdelovanja intarzij, struženja lesa, vžiganja v les, 
izdelave bumeranga, CNC, tečaje računalniškega konstruiranja 
Inventor in ACAD-a, varnega dela z motorno žago...

Sodelujemo na raznih natečajih kot je likovni natečaj 
ali tečaji, ki jih razpisujejo lesarska ali druga podjetja. 
Ljubezen do lesa in lesarstva želimo spodbujati že pri 
najmlajših. Zavedamo se, da je takšno povezovanje vedno 
pomembnejše. 

Vsako leto pa se udeležimo še Lesarijade, športno in 
kulturno-zabavnega srečanja slovenskih lesarskih šol. 

Ob koncu šolskega leta dijaki zaključnih letnikov že 
tradicionalno pripravijo pestro razstavo svojih izdelkov.  
Tako vsak izdelek na svoj lasten način pozornemu 
opazovalcu spregovori o pridobljenem znanju, izpiljenosti 
veščin in sposobnosti ter ustvarjalčevi domišljiji.  
Na razstavo povabimo tudi starše, obrtnike,  
predstavnike podjetij...

Lahko se pohvalimo, da se z izdelki naših dijakov občasno 
predstavljamo tudi na vsakoletnem pohištvenem sejmu 
Ambient v Ljubljani; dobljene pohvale in nagrade pa 
prispevajo k naši odmevnosti v domači in tuji javnosti.

UČBENIŠKI SKLAD
Nakup novih učbenikov predstavlja za dijake in njihove 
starše precejšen strošek, zato nudimo možnost izposoje 
šolskih učbenikov. V učbeniškem skladu imamo vse 
učbenike, ki so potrjeni v katalogu učbenikov za poklicne, 
tehniške in druge strokovne šole. Na razpolago imamo 
komplete učbenikov v vseh programih v vseh letnikih,  
dijaki pa si lahko izposodijo tudi posamezne učbenike.  
Cena izposojnine je tretjina vrednosti učbenikov.

SODELOVANJE S STARŠI
Za uspešno delo je v šoli zelo pomembno tudi sodelovanje  
s starši, saj zelo pripomore k dvigu njegovega uspeha.  
Šola bo gradila s starši most in ustvarjala možnosti za 
formalna in neformalna srečanja v obliki govorilnih ur in 
roditeljskih sestankov.
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Učitelji vam bomo na voljo v času skupnih govorilnih ur 
enkrat mesečno tretji torek v mesecu od 17. do 18.30 ure. 
Pri posameznem učitelju ali razredniku se lahko oglasite 
vsak teden tudi v dopoldanskem času, ko ima na urniku 
govorilno uro, ali po dogovoru. Organiziramo najmanj dva 
oz. tri roditeljske sestanke, na katerih se pogovorimo o 
problematiki razreda. Ponudili vam bomo informacijo o 
napredovanju vašega otroka v šoli in vam svetovali, kako 
naprej. Otroku bomo ponudili dodatno razlago tudi izven 
pouka, dijaki s posebnimi potrebami pa bodo deležni 
dodatne individualne strokovne pomoči. Starši sodelujejo 
tudi v Svetu staršev. Vsak oddelek izvoli predstavnika 
staršev, ki zastopa interese staršev posameznega razreda. 
Svet staršev izvoli enega predstavnika v Svet zavoda.

Za lažje reševanje učnih težav in težav, ki včasih nastanejo 
med dijaki in učitelji in starši, se lahko obrnete na šolsko 
psihologinjo. Želimo si, da bi naši dijaki postali osebnosti, 
ki jih bo oblikovalo znanje, veselje do dela, medsebojno 
spoštovanje, strpnost, poštenje in prijateljstvo.

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH
Šola organizira tudi izobraževanje za odrasle. Predavanja 
potekajo med tednom od 16. ure dalje. Vpišejo se lahko tudi 
kandidati, ki rednega šolanja niso zaključili. Izpiti za odrasle 
so vsak tretji torek v mesecu. Možne so tudi prekvalifikacije 
za kandidate, ki so že končali poklicno šolo.

Živeti zadovoljno z majhnimi stvarmi 
pomeni: raje iskati eleganco kot razkošje in 
raje pretanjenost kot modnost; biti časten, raje pretanjenost kot modnost; biti časten, 
ne ugleden, in premožen, ne bogat; pridno ne ugleden, in premožen, ne bogat; pridno 
študirati, misliti potihem, prijazno govoriti, študirati, misliti potihem, prijazno govoriti, 
iskreno delati; z odprtim srcem poslušati iskreno delati; z odprtim srcem poslušati 
zvezde in ptice, dojenčke in modrece; vedro zvezde in ptice, dojenčke in modrece; vedro 
delati, se pogumno lotevati vsega.delati, se pogumno lotevati vsega.
William Ellery Channing (1780-1842)William Ellery Channing (1780-1842)
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POKLICI ZA KATERE SE 
LAHKO IZUČITE PRI NAS
1. OBDELOVALEC LESA

Program za poklic obdelovalec lesa usposablja za delo 
pri osnovnih lesnopredelovalnih strojih, za opravljanje 
enostavnejših del, za sodelovanje pri izdelavi sestavnih 
delov ter pri sestavljanju izdelkov lesne industrije, v 
žagarstvu...

Zdrave noge, spretne roke in prsti, čut za natančnost, 
dober vid in sluh so pomembne psihofizične zahteve za 
opravljanje tega poklica.

POGOJI ZA VKLJUČITEV V PROGRAM:
uspešno zaključen šesti, sedmi ali osmi razred osnovne 
šole ali uspešno zaključena osnovna šola s prilagojenim 
programom.

Šolanje se zaključi z zaključnim izpitom, ki obsega izpit 
iz praktičnega pouka (izdelava izdelka in zagovor). 
Izobraževanje traja dve leti.

PREDMETNIK PROGRAMA: OBDELOVALEC LESA

Oznaka Programske enote Obvezno/izbirno Skupno št. ur

A – Splošnoizobraževalni predmeti
Sporazumevanje v Slovenščini obvezno 168
Strokovno računstvo obvezno 168
Družba – tehnika - delo obvezno 224
Šport obvezno 112

Skupaj A 672
B – Strokovni moduli
OM1 Temeljna znanja lesarstva obvezno 218
OM2 Ročna obdelava obvezno 218
OM3 Strojna obdelava lesa obvezno 218
OM4 Priprava in izdelava izdelka obvezno 218
Skupaj B 872

C – Praktično izobraževanje na šoli
Praktični pouk 600

Č – Praktično usposabljanje z delom
Praktično usposabljanje z delom pri delodajalcu 152

D – Interesne dejavnosti 96
E – Odprti kurikulum 448
Skupaj pouka (A+B+E) 1.992
Skupaj praktičnega izobraževanja (C + Č) 752
Skupaj izobraževanja na šoli (A + B + D + E) 2.088
Skupaj (A + B + Č + D + E) 2.240
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2. MIZAR

Je tradicionalen slovenski poklic. Les je hvaležen in prijeten 
material za obdelovanje, saj skriva v sebi toplino let, ko 
je drevo raslo in črpalo sončno energijo. Iz njega lahko 
ustvarimo nepogrešljive predmete našega vsakdana.

Mizar, ki ima razvit občutek za natančnost, spretne roke, 
sposobnost prostorske predstave in smisel za uporabo 
barv, lahko izdela ne le uporabne, temveč tudi estetske 
izdelke, ki polepšajo domače in poslovne prostore.

Poleg samostojne izdelave in sestavljanja raznih lesnih 
izdelkov (pohištvo, okna, vrata, lesene stopnice...) iz 
masivnega lesa ali plošč, se lahko mizar ukvarja tudi z 
obnavljanjem starega pohištva, glasbilstvom, strugarstvom, 
rezbarstvom, modelarstvom. 

Izobraževanje za ta poklic traja 3 leta.

Šolanje se zaključi z zaključnim izpitom iz slovenščine, 
temeljnega strokovnega znanja in strokovne teorije s 
praktičnim delom (izdelek in zagovor).

POGOJI ZA VKLJUČITEV V PROGRAM:
Uspešno končana osnovna šola ali program nižjega 
poklicnega izobraževanja. 

Vpis v ta program odsvetujemo učencem, ki imajo težave z 
dihali, epileptikom in učencem z barvno slepoto.

IZVEDBA IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA:
Izobraževalni program se izvaja v šolski organizaciji s 
sklenjeno kolektivno učno pogodbo ali organizaciji s 
sklenjeno individualno učno pogodbo. Obe obliki izvajanja 
programa sta enakovredni.

Druga oblika izvedbe temelji na individualni učni pogodbi,  
ki jo skleneta delodajalec in dijak oz. njegovi starši ali 
zakoniti zastopniki.

Šolska oblika izvedbe temelji na pogodbi, ki jo šola za 
praktično izobraževanje sklene z delodajalcem, ki nimajo 
sklenjene individualne pogodbe.

MOŽNOSTI PO KONČANEM ŠOLANJU
Po končanem šolanju je možno nadaljnje izobraževanje ali 
zaposlitev.

Možnosti za zaposlitev boš imel veliko. Mizarje zaposlujejo 
lesarska podjetja in obrtniki.
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Pri odločitvi za nadaljevanje šolanja, lahko izberete 
med rednim izobraževanjem v poklicno tehniškem 
programu (3+2) za lesarskega tehnika ali izobraževanjem 
ob delu.

Pozneje je možno opraviti mojstrski izpit ali nadaljevati 
študij na višji stopnji.

Izobraževalni program omogoča pridobitev nacionalnih 
poklicnih kvalifikacij. Nacionalno poklicno kvalifikacijo 
upravljalca lesno obdelovalnih strojev pridobite z 
oceno uspešno iz vsebinskih sklopov strokovnega dela 
izobraževalnega programa: osnove lesarstva,obdelava lesa, 
obdelava tvoriv.

PREDMETNIK PROGRAMA: MIZAR 

Letnik Obvezno/izbirnoObvezno/izbirno Skupno št. ur 
v programu

Predmeti

A - Ključne kvalifikacije
Slovenščina obvezno 213
Matematika obvezno 213213
Tuji jezik obvezno 164
Športna vzgoja obvezno 164
Umetnost obvezno 33
Naravoslovje obveznoobvezno 132
Družboslovje obveznoobvezno 132
Skupaj A 1051
B – vsebinski sklopi
Osnove lesarstva obveznoobvezno 125
Obdelava lesa obvezno 248
Obdelava tvoriv obvezno 178
Stavbno pohištvo obvezno 178
Bivalno pohištvo obvezno 180
Snovanje izdelka obvezno 164
Skupaj B 1.073
C - Praktično izobraževanje v šoli 827
Č - Praktično izobraževanje pri delovnem procesu 912
D - Interesne dejavnosti 160
E - Odprti kurikulum na ravni šole 582
Skupaj pouka (A+B+E) 2.706
Skupaj praktičnega izobraževanja (C + Č) 1.739
Skupaj izobraževanja na šoli (A + B + D + E) 2.866
Skupaj (A + B + Č + D + E) 3.778
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V strokovnih vsebinskih sklopih so integrirani cilji 
ključnih kvalifikacij slovenščine, matematike, tujega 
jezika, naravoslovja, družboslovja, umetnosti, učenje 
učenja, zdravja in varnosti pri delu, informacijsko-
komunikacijskega opismenjevanja, podjetništva, 
okoljske vzgoje ter načrtovanje in vodenje kariere.

Šola v sodelovanju s socialnimi partnerji definira cilje 
odprtega kurikuluma, v katerem dijaki/vajenci razvijejo 
praktične veščine, poglobijo in širijo znanje strokovne teorije. 

Življenje ni lahko za nikogar. A kaj potem? 
Ohraniti moramo vztrajnost in še zlasti 
zaupanje vase. Verjeti moramo, da smo za 
nekaj nadarjeni, in to uresničiti za vsako ceno.
Marie Curie (1867-1934)
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3. LESARSKI TEHNIK

Lesarski tehnik opravlja odgovornejša dela: načrtuje in 
pripravlja proizvodnjo tako v operativnem kot tehnološkem 
smislu, vodi delo večjih skupin ljudi na različnih linijah za 
obdelavo in predelavo lesa, nadzoruje delo računalniško 
vodenih strojev, sodeluje pri konstruiranju in razvoju novih 
proizvodov, nadzoruje kakovost dela in izdelkov, sodeluje pri 
vseh marketinških, prodajnih in poprodajnih aktivnostih, pri 
usposabljanju delavcev...

Poleg spretnih rok in prstov, dobrega vida, razlikovanja barv 
in prostorske predstavljivosti mora imeti lesarski tehnik 
tudi smisel za tehnično risanje in skiciranje, veselje do 
oblikovanja in reševanja tehničnih problemov ter smisel za 
sodelovanje in delo z ljudmi.

Izobraževanje za ta poklic traja 4 leta.

POGOJ ZA VKLJUČITEV V PROGRAM:
Uspešno zaključena osnovna šola.

Iz dosedanjih izkušenj ugotavljamo, da so bolj uspešni 
predvsem tisti dijaki, ki jim matematika, slovenski jezik, tuji 
jezik in fizika v osnovni šoli niso delali težav in imajo tudi 
delovne navade.

Šolanje se zaključi s poklicno maturo. Ta obsega obvezni in 
izbirni del.

Obvezni del obsega pisni in ustni del izpita z slovenščine in 
tehnologije, izbirni del pa matematiko ali tuj jezik. 

Svojo usposobljenost za reševanje praktičnih problemov 
in povezovanje s teorijo dijak dokaže z izdelkom oziroma 
storitvijo ali raziskovalno nalogo s strokovnega področja ali 
seminarsko nalogo v obliki projektnega dela na izbranem 
strokovnem področju.

MOŽNOSTI PO KONČANEM ŠOLANJU
S poklicno maturo se lahko dijaki zaposlijo na izredno 
širokem in raznolikem področju lesarstva: žagalnice, 
pohištvena industrija, industrija stavbnega pohištva, lesnih 
tvoriv, lepljenih lesenih nosilcev, opažnih plošč, proizvodnja 
furnirja, izdelovanje lesenih montažnih hiš, lesarski 
inženiring, ladjedelništvo, proizvodnja specialnih strojev za 
proizvodnjo lesa...

Lesarske tehnike z veseljem zaposlujejo v prodajalnah 
pohištva, trgovinah z gradbenim materialom... Šola 
poleg strokovnih znaj nudi tudi dovolj znanj s področja 
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podjetništva, kar olajša ustanovitev in uspešno vodenje 
svojega lastnega podjetja.

Poklicna matura pa hkrati razgrinja paleto novih možnosti 
za nadaljevanje študija v vseh višje- ter visokošolskih študij-
skih programih. 

Mogoč je tudi univerzitetni študij, a je potrebno prej opraviti 
še izpit iz enega maturitetnega predmeta ali pa se vklju-
čiti v enoletni maturitetni tečaj, ki ga izvajamo v okviru ŠC 
Ljubljana. Srednja lesarska šola zagotavlja dobre izhodiščne 
pogoje za uresničitev poklicnih želja in ambicije.

Znanje je visok hrib. Ko priplezamo do vrha, 
zagledamo nove vrhove, ki nas vabijo, da jih 
osvojimo. Včasih nam pri vzponu spodrsne, 
včasih so cilji težko dosegljivi, a se je vredno 
potruditi, saj se ob poti lahko veliko naučimo 
in razgled je prelep.
neznan avtor
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PREDMETNIK PROGRAMA: LESARSKI TEHNIK 

Oznaka Programske enote Obvezno/izbirno Skupno št. ur

A – Splošnoizobraževalni predmeti
SLO Slovenščina obvezno 476
TUJ Tuji jezik obvezno 408
MAT Matematika obvezno 374
UME Umetnost obvezno 68
ZGO Zgodovina obvezno 102
GEO Geografija obvezno 68
PSI Psihologija obvezno 68
FIZ Fizika obvezno 136
KEM Kemija obvezno 68
ŠVZ Športna vzgoja obvezno 340
Skupaj A 2108
B – Strokovni moduli

M1 Tehnično komuniciranje in uporaba 
računalnika obvezno 110

M2 Les in lastnosti lesa obvezno 110

M3 Tehnologija obdelave lesa z varstvom 
pri delu obvezno 175

M4 Konstruiranje lesnih sklopov obvezno 90
M5 Materiali v lesarstvu obvezno 120
M6 Mehanska obdelava lesa obvezno 220
M7 Lesnoobdelovalni stroji obvezno 140
M8 Konstruiranje pohištva obvezno 220
M9 Tehnološki procesi v lesarstvu obvezno 100
M10 Proizvodna tehnika obvezno 90
M11 Podjetje in priprava dela obvezno 102
M12 Projektiranje obvezno 220
M13 Ekonomika proizvodnih procesov izbirno 60
M14 Opremljanje interierjev izbirno 60
M15 Žagarstvo in sušenje izbirno 60
Skupaj B 1817

C – Praktično izobraževanje na šoli
Praktični pouk 556

Č – Praktično izobraževanje pri delodajalcu
Praktično usposabljanje z delom 152

D – Interesne dejavnosti 352
E – Odprti kurikulum 574
Skupaj pouka (A+B+E) 4499
Skupaj praktičnega izobraževanja (C + Č) 708
Skupaj izobraževanja na šoli (A + B + D + E) 4851
Skupaj (A + B + Č + D + E) 5003
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4. LESARSKI TEHNIK – POKLICNO TEHNIŠKO 
IZOBRAŽEVANJE (3+2)

V tem programu dijaki osvojijo vsa potrebna dodatna znanja 
za poklic lesarski tehnik.

Lesarskemu tehniku so zaupane zahtevnejše naloge: 
načrtovanje in organizacija proizvodnje, tako v operativnem 
kot tehnološkem smislu, vodenje dela večjih skupin 
ljudi na različnih linijah za obdelavo in predelavo lesa, 
nadzorovanje dela računalniško vodenih strojev, aktivnejše 
sodelovanje pri konstruiranju in razvoju novih proizvodov, 
kontroliranju kakovosti dela in izdelkov, sodelovanje pri 
vseh marketinških, prodajnih in poprodajnih aktivnostih, pri 
usposabljanju delavcev.... Izobraževanje v tem programu 
traja 2 leti.

POGOJ ZA VKLJUČITEV V PROGRAM:
Končano triletno poklicno izobraževanje za mizarja. Po dveh 
letih se šolanje zaključil s poklicno maturo, enako tisti, ki je 
predpisana za 4-letno izobraževanje za lesarskega tehnika.

MOŽNOSTI PO KONČANEM ŠOLANJU
Po zaključeni poklicni maturi imaš glede zaposlitve in 
nadaljevanja študija enake možnosti kot lesarski tehnik.
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PREDMETNIK PROGRAMA: LESARSKI TEHNIK – PTI

Oznaka Programske enote Obvezno/izbirno Skupno št. ur

A – Splošnoizobraževalni predmeti

P1 Slovenščina obvezno 276
P2 Matematika obvezno 206
P3 Tuji jezik obvezno 276
P4 Umetnost obvezno 30
P5 Zgodovina obvezno 40
P6 Geografija obvezno 40
P7 Sociologija izbirno 40
P8 Psihologija izbirni 40
P9 Fizika obvezno 80
P10 Kemija obvezno 40
P11 Športna vzgoja obvezno 150
Skupaj A  1178
B – Strokovni moduli

M1 Tvoriva obvezno 40
M2 Tehnologija obdelave lesa obvezno 128
M3 Konstruiranje lesnih izdelkov obvezno 100
M4 Stroji za obdelavo lesa obvezno 60
M5 Podjetje in priprava dela obvezno 102
M6 Proizvodna tehnika obvezno 90
M7 Projektiranje obvezno 220
M8 Ekonomika proizvodnih procesov izbirno 60
M9 Opremljanje interierjev izbirno 60
M10 Žagarstvo in sušenje izbirno 60
Skupaj B  860

C – Praktično izobraževanje na šoli
Praktični pouk 170

Č – Praktično izobraževanje pri delodajalcu
Praktično usposabljanje z delom 76

D – Interesne dejavnosti 96
E – Odprti kurikulum 242
Skupaj pouka (A+B+E) 2280
Skupaj praktičnega izobraževanja (C + Č) 246
Skupaj izobraževanja na šoli (A + B + D + E) 2376
Skupaj (A + B + Č + D + E) 2452
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SHEMATSKI PRIKAZ POKLICNE POTI  
OZIROMA ŠOLSKEGA SISTEMA DIJAKOV 
SREDNJE LESARSKE ŠOLE

USPEŠNO KONČANA  
OSNOVNA ŠOLA 

MIZAR

ZAKLJUČNI IZPIT

MOJSTRSKI IZPIT ALI  
DELOVNE IZKUŠNJE

POKLICNA MATURA

LESARSKI TEHNIK – PTI

MATURITETNI IZPIT

LESARSKI TEHNIK

MATURITETNI TEČAJ

MATURA

UNIVERZITETNI 
PROGRAM 

VISOKOŠOLSKI 
STROKOVNI PROGRAM

VIŠJI STROKOVNI 
PROGRAM

ŠTUDIJSKI PROGRAMI

OBDELOVALEC LESA

ZAKLJUČNI IZPIT

KONČANA 
OSNOVNOŠOLSKA 

OBVEZNOST



SREDNJA LESARSKA ŠOLA LJUBLJANA 19

Informativni bilten Srednje lesarske šole pripravila: 
mag. Majda Kanop

Naklada: 700 izvodov
Ljubljana, januar 2015
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